LGS İLE İLGİLİ AÇIKLAMA
Millî Eğitim Bakanlığında pandemi sonrası başlayan her öğrencinin kendi okulunda sınava girme uygulaması sona eriyor.
Öğrenciler artık kendi okullarında değil belirlenen okullarda sınava girecek.

Sınav Zorunlu mu?
Hayır, LGS merkezi sınavı isteğe bağlıdır. Sınavsız öğrenci alan okulları tercih edecek öğrencilerin sınava girmesine gerek yoktur. Bu yıl ilk defa başvurular elektronik ortamda (https://eokul.meb.gov.tr/) 18-29 Mart tarihleri arasında alınacak. Veliler onay için okula gelecek onay formunu veli imzalayacak ve bir nüshasını okuldan teslim alacak. Başvuru ücreti yoktur.
Sınav Nerede Yapılacak?
Sınav giriş belgesinde öğrencinin kimlik bilgileri ile sınava gireceği sınav merkezi, bina, salon ve sıra bilgileri yer alacaktır. Öğrenci, sınav giriş belgesinde yer alan sınav bölgesinde, binada, salonda ve sırada sınava girecektir. Öğrencinin sınav merkezi, bina, salon ve sıra bilgisi 24 Mayıs'ta e-Okul Veli Bilgilendirme Sistemi'nden ilan edilecek.
Sınava Girecekler Neler Yanında Bulundurmalı?
Öğrenciler sınava gelirken yanlarında fotoğraflı, onaylı sınav giriş belgesi (okul tarafından 24 Mayıs tarihinden sonra verilecektir.), geçerli kimlik belgesi (T.C. kimlik numaralı nüfus cüzdanı veya T.C. kimlik kartı veya geçerlilik süresi devam eden pasaport, yabancı uyruklu öğrenciler için İçişleri Bakanlığı Göç İdaresi Genel Müdürlüğü tarafından verilen resimli, mühürlü kimlik belgesi) ile en az iki adet koyu siyah ve yumuşak kurşun kalem, kalemtıraş ve leke bırakmayan yumuşak silgi bulunduracaktır.
 Geçerli kimlik belgesi ve fotoğraflı, onaylı sınav giriş belgesi yanında olmayan öğrenciler sınava alınmayacaktır
Sınavda Değişiklik Var mı?
Hayır, sınavda içerik, sınav süreleri ve soruların dağılımında bir değişiklik yok. 8'inci sınıf müfredatının tamamı sınav kapsamında olacak.
Sınav ne zaman olacak?
Sınav 2 Haziran Pazar günü saat 10:00 da başlayacak olup öğrencinin en geç saat 09:00’da gireceği okulda olacak.


Onay için Müracaat : 18-29 Mart tarihleri arasında  Önder ULU (Müdür Yardımcısı)
